

С начала года в крае произошло уже более 140 палов сухой растительности на общей площади почти 600 гектаров! Это огромные пространства, где уничтожен плодородный слой почвы, истреблены множество насекомых, мелких животных, птиц.

МКУ «Служба ГО и ЧС МО г. Лесосибирска» рекомендует: сжигай мусор безопасно!

- ✔ на своем участке можно, если не введен особый противопожарный режим;
- ✔ в металлической бочке без прогаров и повреждений на расстоянии:
 - 7,5 метра и более - от строений;
 - 50 метров - от хвойных лесов;
 - 15 метров - от лиственных насаждений;
- ✔ убери от бочки легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;
- ✔ поставь рядом ведро с водой или огнетушитель;
- ✔ после залей бочку водой или засыпь песком, закрой металлическим листом.

Штраф за нарушение требований пожарной безопасности составляет:

- гражданам от 5 до 15 тысяч рублей;
- должностным лицам от 20 до 30 тысяч рублей;
- индивидуальным предпринимателям от 40 до 60 тысяч рублей;
- юридическим лицам размер штрафа от 300 до 400 тысяч рублей.

Штраф за нарушение требований пожарной безопасности в условиях **ОСОБОГО ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА** составляет:

- на граждан в размере от 10 тысяч до 20 тысяч рублей;
- на должностных лиц - от 30 тысяч до 60 тысяч рублей;
- на индивидуальных предпринимателях от 60 тысяч до 80 тысяч рублей;
- на юридических лиц - от 400 тысяч до 800 тысяч рублей.

Кроме того, если будет нанесен ущерб собственности третьих лиц, в порядке гражданского судопроизводства они могут потребовать возмещения ущерба. А это еще больше увеличит нагрузку на виновника пала травы. Поэтому рекомендуем гражданам не выжигать сухую траву и мусор.

Напоминаем: пал травы – это правонарушение! Он влияет на здоровье людей, особенно с хроническими заболеваниями легких. Палы убивают мелких животных, живущих в траве, и насекомых.